Yyutens MBOY COLL Ne 50
KaHuweBa TaTtbsiHaA
AnekcaHapoBHa



Hanaourte

xEWBRHED
6x-2x*+12=0
36+5x-3x?*=
IX+T=X?
8-9x=0



Hangure

xEWBRHED
6x-2x*+12=0
36+5x-3x?*=
IX+T=X?
8-9x=0



Hanaourte

e IMRLENC
x-2-%x%=0
27=5x-3x*
TX=X?
x?*+3x-7=0



Hanaourte

e IMRLENC
x-2-%x%=0
27=5x-3x*
TX=X?
x?*+3x-7=0



Hangure

gRighec
x+x*=0
11=5x+Xx?
X=x>=
x-2%x-7=0



Hangure

gRighec
x+x*=0
11=5x+Xx?
X=x>=
x-2%x-7=0



HAWOUTE KOPHW
YPABHEHWA

XREINEJOLBOPA

Xl ="1;X2 =24

X*+10X-24=0
X, =2;: X, =-12



HAWOUTE KOPHW
YPABHEHWA

XM FdR¥2ALHCABOPA

X1 =4;X,=6

X*+11X+24=0
X ==33;X, =-8



HAWOUTE KOPHW
YPABHEHWA

xHW55RH G 9 OAEO0PA

Xl = 1;X2 ='36

X2-3,5X-36=0
X1 =-45;X,=8



I'IPOBEPKA ONOMALLUHEIO
623 3ANAHUA

Ha mMonoaexxHoM kapHaBajie AHAPEH Kyl OUJIETHI JOTEpEU
«Hanexaa» na 240 p. Eciu Obl OH moTparui 3TU JSHBI'M Ha OMIICTEHI
noTepen «Ymada», TO cMor OblI KynuTh Ha 4 Oujera OOJbIlIe, TaK Kak
OHM Ha 9 p. memenne. CkoabKO cTouT Omier JoTepen «Hanmexxman?

NMyctb X p. - ctoumocTb 6unera «Hapexpa», Toraa
240
— WIT — UX KONU4ecTBo; (x-5) p. - ctroumocTb bunertos

X
240
«Ypauya», Torga —— WIT - Konum4yecTtso mneros

X—5
«Ypaua».
CoctraBum ypaBHeHMe:

240 240
xX—5 X

=4




240 240

=4

xX—5 X
240x — 240x +1200= 4x° - 20x

Xtr— 5
4x° - 20x-1200=0
x* - 5x- 300=0
D=b* -4ac = 1225
X1= 20 xo =-15




Ne 624

[IpeanpuHuMarenb IpUOOpeNl aKIUM OJMHAKOBOM CTOMMOCTH
Ha 110 000p. Ecau Obl OH OTJIOXHA TMOKYIIKY Ha TOMy TO
cymen Obl mpruoOpecTu Ha 3Ty cymMmmy Ha 20 akmuii MEHBIIIC,
TaK Kak I[eHa OJHOM aKIMH JAaHHOIO BHJA BO3POCIA 3a 3TOT
rog Ha 90 p. CKoabKO aKnuii MproOpell NpeaAnpuHIMATEIb 2

= 110 000
NMycTb X WIT. — KOM-BO aKUuMUK, Torpa : p-

CTOMMOCTb OAHOM aKuum; (x-20) wiT. — KON-BO aKLUMM

110 000 R
yepes rog, Torga 3 IUIT - CTOMMOCTb aKLuuM

yepes roa.
CocraBum ypaBHeHMe:
110000 110000

x—20 X

=50



110000 110000 _
x—20 X

50

110 000x + 2 200 000-110 000x=50x~ - 1000x
x(x—28)
50x~ - 1000x-2 200 000=0

x* = 20x- 44 000=0
D=Db* -4ac = 176400
X1— 220 > = -200




8830 220 axumii mprobGpen HpeISIH(PI/IHI/IMaTEJIB.

B BomHbIN pacTBOp COIM I00aBUIIH O r Bomel. B
pe3ylbTare KOHIICHTpaIUs COJM B PAacTBOPE IMOHU3HIACK
Ha 1%. Onpenennte mepBOHAYAIBHYIO MAacCy PacTBOpPa,
€CJIM M3BECTHO, UYTO B HeM conepxkurcsd 30 r comnu.

NMycTtb X rpamMm — nepBoHavYanbHaa macca
pacTtBopa, Torga Sx—o - BOJIA CONIM B pacTBOpE;
x*+700 - rpamm macca pacTteopa nocne
pobaBneHunsa Boabl,

HOBOM pacTBoOpe.

- QOJiA COJIM B
x+100



= -—>=0,01

X xX+100

30x+3000-30x= 0,01x>+x
x(x+ 100)

0,01x2+x-3000=0

D=b* -4ac = 121
x1= 500 x, = -600

Otset: 500 r pactBOpAa.




KoM

e CIIPABUJICS NOJHOCTBIO MPABUJIBHO UJIN C
OLIUBKOW. (KAKOH? B YUEM?)

e CIIPABIJICA TOJTHOCTBIO
CAMOCTOSATEJBHO UJHU C YbEHU-TO
NoMouibI0?

e 10 KAKOMY IMNPU3HAKY OLIEHUBAJI?

e KAKYIO OIIEHKY CEBE ITOCTABNJI?
«5» - BCE IIPABUHJ/IBHO
«4d» - HEJ/IOYETHBI 1-2, OlLIIHHKA
«3» - BBIIIO/IHEHA 11O/IOBHHA
«2» - BBIIIO/JIHEHO MEHBIIIE 110/I0BHHbBI




[lomallHee 3a4aHue

No 628
Ne 631
CTp 147



Hcnojip3yemMas aureparypa

Aureopa 8 knacc: yue0. ais oomeoopazoar. Opranu3zanuii/ FO.H.
Makapsrues, H.I”. Munarok, K.M. Hemikos, C.b. CyBopoBa; M.:
IIpocsenienue, 2017T.



